



# ZPRAVODAJ

SKORKOV • PODBRAHY • OTRADOVICE







Vážení spoluobčané,

*letošní zima, ačkoliv opět téměř bez sněhu, byla svými chladnými dny poněkud delší nebo tak alespoň připadala mně. Doufám, pevně věřím, že s vydáním prvního letošního obecního zpravodaje současně přilákáme teplé jarní dny, které na sebe letos nechávají čekat.*

*Snažíme se, aby pro Vás informace ve zpravodaji byly přínosem, užitečnou informací či zábavným čtením. Vaše ohlasy jsou pro nás velmi užitečné a budeme vděční za jakékoliv podněty pro příští vydání.*

*Rád bych Vám tedy popřál, ať Vám pod rukama vše jen kvete a vše co děláte, se daří.*

Tomáš Zach  
Starosta

*„Není šedivých dnů. To jsou jen unavené oči, které nechtějí vidět jejich svátečnost.“*

(Jan Werich)

# INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

---

## ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY OBECNÍHO ÚŘADU

Od 1.6.2023 dochází k následující změně a sjednocení úředních hodin OÚ Skorkov:

**Pondělí 8:00–10:00 a 15:00–17:00**

**Středa 8:00–10:00 a 15:00–17:00**

Vzhledem k velmi nízkému vytížení obecního úřadu, zejména ve večerních hodinách, jsme se rozhodli přistoupit ke zkrácení a sjednocení oficiálních úředních hodin.

Důležitou informací pro naše občany je, **že veškerou agendu obecního úřadu lze vyřídit i mimo úřední hodiny v průběhu celého pracovního týdne, po předchozí telefonické dohodě.** Naší snahou je vybudovat moderní obecní úřad, který by měl být mimo jiné pružný, schopný se přizpůsobit potřebám našich občanů.

---

## KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD [23.-25.6.2023]

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou v obci znovu přistaveny **v pátek 23.6.2023** odpoledne na těchto místech:

- **Otradovice: na otočce autobusu**
- **Skorkov: u hřiště TJ Rekreat**



## AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY SKORKOV/PODBRAHY

Ve spolupráci s komisí pro životní prostředí a kulturní komisí se snažíme zlepšit nejen vzhled obce, ale i to, aby se tu občané cítili dobře. Ve Skorkově přibyla krytá čekárna u zastávky směrem na Brandýs n. L., která musela být z technických důvodů bohužel umístěna až na druhé straně vstupu do budovy OÚ, kde byl vhodnější prostor. V letošním roce máme dále v plánu zrekonstruovat a zastřešit zastávku v Podbrahách směrem na Benátky n. J. a v rámci výstavby chodníků opravit i zastávku směrem na Brandýs.

---

## SIGNÁL MOBILNÍHO OPERÁTORA V OTRADOVICÍCH

Na základě stížností občanů Otradovic na kvalitu mobilního signálu jsme podali podnět na prověření signálu a případně zlepšení, resp. zesílení, mobilnímu operátorovi O2. K dnešnímu dni zůstal tento podnět bohužel bez odezvy. Proto jsme se nyní obrátili se stížností na Český telekomunikační úřad, který se této záležitosti bude v brzké době věnovat.

---

## ZÁSILKOVNA Z-BOX

Informujeme spoluobčany, že u Z-BOXu ve Skorkově je již zprovozněna služba odesílání zásilek.

*„ Zapomeňte na čekání ve frontě a zbytečné papírování. Přes Z-BOX podáte zásilku za 30 vteřin. Navíc šetříte přírodu, protože nepotřebujete žádný podací lístek a Z-BOX je díky napájení solárním panelem nejekologičtější způsob přepravy“*

Více informací v následujícím odkazu:  
<https://www.zasilkovna.cz/zbox-podani>



**Zásilkovna**

## ZMĚNA FREKVENCE VÝVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Důvodem ke změně četnosti svozu SKO (směsný komunální odpad) byla ekonomika obecního systému odpadového hospodářství. Jak již bylo prezentováno ve Zpravodaji 03/2022, obec na odpadové hospodářství v roce 2022 doplácela 350 tisíc Kč. Jestliže by neproběhla žádná změna v parametrech stávajícího systému nebo celého systému odpadového hospodářství, obec by v roce 2023 doplácela více než 460 tisíc Kč. Navýšení je dáno zdražením na straně svozové firmy o 20 % u všech položek (svoz odpadu, likvidace odpadu) a také zvýšeným poplatkem za ukládání odpadu na skládku (dáno zákonem).

Jednou z cest snížení doplatku obce bylo navýšení poplatku za obecní systém odpadového hospodářství na maximální státem povolenou částku 1200 Kč/rok, což by do systému přineslo zhruba 150 tisíc Kč. Navýšení poplatku zastupitelstvo neschválilo. Zastupitelstvo se rozhodlo pro změnu frekvence svozu SKO (černých popelnic) od dubna do října – 14 denní svoz. Tato úprava sníží zátěž obce o zhruba 175 tisíc Kč za rok.

V letošním roce intenzivně pracujeme na změně systému odpadového hospodářství. Spolupracujeme s odborníkem na odpady obcí z organizace Arnika. V tuto chvíli čekáme na studii, která by měla nabídnout několik řešení. Vizí obce je od roku 2024 zavést systém, který bude u každé domácnosti zohledňovat množství celkově vyprodukovaného odpadu a také množství vytríděného odpadu. A tomu by měla odpovídat i částka, kterou každá domácnost zaplatí.

Chceme se držet hesla: „*Produkuješ málo odpadu = málo platíš, hodně třídíš = málo platíš*“.

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství není pouze platba za svoz černých popelnic, ale je z něj hrazen celý systém odpadového hospodářství, tzn. i svoz tříděného odpadu (plasty, papír, sklo, BIO a nově i nápojových kartonů a kovů) a velkoobjemové kontejnery, které jsou v obci 2x-3x ročně přistaveny.

Pro lepší přehled přikládáme jako přílohu tohoto zpravodaje **Kalendář svozů KO na rok 2023**.

## PODĚKOVÁNÍ ZA BRIGÁDY

Jménem obce Skorkov bychom rádi poděkovali Vám všem, kteří jste se jakýmkoliv způsobem zapojili do brigád organizovaných obcí, kulturní komisí, komisí pro životní prostředí, či některým z našich obecních spolků. Vzhledem k absenci technických služeb či dostatečného množství lidí potřebných k péči o naši obec si této Vaší pomoci nesmírně vážíme a velmi za ni děkujeme.

---

## MUNIPOLIS – MOBILNÍ ROZHLAS

Služba MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas se nám velice osvědčila jako efektivní nástroj pro informování občanů. Jednou z nových funkcí je i propojení se systémem výstrah ČHMÚ. Meteorologické výstrahy jsou tak nyní automaticky rozesílány i prostřednictvím mobilního rozhlasu.



Rádi bychom Vám tedy připomněli tuto možnost, jak získávat informace z obecního úřadu. Informace se tak k vám dostanou e-mailem, zprávou do aplikace v mobilním telefonu a v případě krizových informací prostřednictvím SMS. Služba je poskytována zdarma.



Registrace je možná prostřednictvím aplikace mobilního telefonu či webové stránky, případně se obraťte na obecní úřad, kde Vám s registrací taktéž rádi pomůžeme.

<https://skorkov.mobilnirozhlas.cz/>

---

## ČEZ



### Upozornění na plánované odstávky elektřiny

Informace o plánovaných odstávkách elektřiny na Vaší adrese můžete pohodlně zjistit zde: <https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky>

Upozornění na plánované odstávky proudu lze rovněž získávat e-mailem nebo SMSkou. Registrace zde: <https://www.cezdistribuce.cz/cs/sluzba>

## PROJEKTY



### Dětské hřiště

Jak jsme již avizovali, rádi bychom letos pokračovali v úpravách dětského hřiště ve Skorkově. Pořídili jsme venkovní pingpongový stůl, který nyní čeká na zabudování a v současné době vybíráme cvičební prvky, které využijí větší děti i dospělí. Dále čekáme na cenové nabídky na nové zastřešené sezení, které nahradí původní „baldach“. V jednání je také možnost instalace sluneční clony, která by měla na část dětského hřiště přinést v letních měsících trochu stínu.

### Projekt „Chodník v obci Skorkov podél komunikace II/610“

Dodavatelem stavby byla na základě výběrového řízení vybrána firma SKL Recyklostav s.r.o. Smlouva se Státním fondem dopravní infrastruktury kvůli dotaci je taktéž podepsána. Zahájení samotných prací předpokládáme do konce května, nejpozději začátkem června.

### Veřejné osvětlení

Na základě aktualizovaného pasportu veřejného osvětlení jsme společně s poradenskou firmou Ekosvětlo s.r.o. dospěli k závěru, že by mělo být možné vyměnit a modernizovat prvky veřejného osvětlení napříč celou obcí za pomoci dotace Ministerstva průmyslu a obchodu. Připravujeme tedy podklady pro samotnou žádost.

### Územní plán

Dle informací od pořizovatele územního plánu, vzhledem k množství změn v návrhu nového územního plánu, které je nutné zapracovat, lhůtám pro zveřejnění apod. předpokládáme, že nové veřejné projednání proběhne až na podzim tohoto roku.

*Za Obecní úřad  
Tomáš Zach a Alice Kodlová*





# SKORKOVSKÁ HOSPODA

Skorkovská hospoda Vás srdečně zve k návštěvě. Připraveno je venkovní posezení a nově chystáme vybudovat i zázemí pro naše nejmenší.

Občerstvit se můžete čepovaným pivem, točenou limonádou nebo jiným nealko nápojem, výbornou kávou, proseccem a nechybí ani kvalitní rumy a další alkoholické nápoje. Dále nabízíme domácí limonády, zmrzliny a samozřejmě i něco dobrého k jídlu.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Otevírací doba 2023	
<b>Pondělí</b>	Zavřeno
<b>Úterý</b>	17:00 – 22:00
<b>Středa</b>	17:00 – 22:00
<b>Čtvrtek</b>	17:00 – 22:00
<b>Pátek</b>	17:00 – 22:00
<b>Sobota</b>	14:00 – 22:00
<b>Neděle</b>	14:00 – 22:00

V sobotu 9.9.2023 plánujeme na zahradě OÚ opět uspořádat bluesový koncert. Bližší informace upřesníme na pozvánkách.

*Za Skorkovskou hospodu  
Jan Kníže*

# KOMISE PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A ÚDRŽBA OBCE

## Prořez a údržba lipové aleje

V sobotu 4.února se na brigádě sešlo téměř 20 obyvatel zejména z Otradovic a pod vedením zkušeného profesionála pana Ing. Tomáše Krče, se nám podařilo prořezat celou alej lip od sokolského hřiště až k hlavní cestě. Současně jsme vybírali odpadky, zejména plechovky od nápojů a plastové lahve, z obou příkopů. Pan Kerber ze Zelené boudy zajistil odvoz a štěpkování větví.

Panu Krčovi i panu Kerberovi patří velké poděkování, stejně jako všem brigádníkům.



## Výsadba ořešáků a švestek

Na začátku dubna jsme vysázeli nové stromy (ořešáky a švestky) a doplnili jsme tak již založené stromořadí podél silnice v Otradovicích.



### Parčík ve Skorkově

V současné době probíhají práce na vybudování malého parku ve Skorkově u cesty ke hřbitovu. Po ukončení stavebních prací na chodníku bude provedena výsadba květin, se kterou pomůžou děti ze Skorkováčku.



### Údržba hřbitova

Na hřbitovní zdi se velmi rozrostl břechťan a jeho kořeny začaly narušovat stabilitu zdi. Rozhodli jsme se k radikálnímu kroku a břechťan jsme z velké části odstranili. Dále byl na hřbitově umístěn nový dřevěný domek na nářadí, který nahradil původní rozpadlý.



*Za komisi ŽP  
Jan Vaněček*



# TJ SOKOL OTRADOVICE

Poslední den loňského roku jsme oslavili maškarním průvodem po Otradovicích. Myslíme, že se tato „bláznovina“ osvědčila a stane se z toho tradice. Jen to počasí bylo více jarní než zimní, po sněhu ani památky. V zimních měsících jsme se pravidelně setkávali na „diskutace“ v sokolské klubovně na hřišti. V pravidelných setkáních budeme pokračovat i nadále. O termínech budeme informovat na našich webových stránkách a rozesláním pozvánek do emailů.

24.března se členové TJ Sokol Otradovice zúčastnili obecní akce Uklidme Česko a 1.dubna jsme pomohli při výsadbě nových ořešáků a švestek v aleji podél silnice od hřiště do Otradovic. Okolí naší obce vypadá zase o něco lépe, díky všem.

V dubnu jsme během dvou brigád připravili tenisové kurty a uklidili travnaté dětské hřiště, takže nyní je vám všem celý areál k dispozici. Děkujeme všem, kteří přiložili ruku k dílu. Na travnatém hřišti je volně přístupný pingpongový stůl s pálkami a míčky, dětská trampolína, pískoviště a houpačky.

Sportoviště (tenisový a nohejbalový kurt), venkovní krytou terasu i klubovnu je možné si pronajmout i pro pořádání soukromých akcí.

## Připravované akce:

20.května Turnaj smíšených dvojic v tenise

3.června Dětský den

11.srpna Pojízdné kino (ve spolupráci s obcí Skorkov)

12.srpna Turnaj v nohejbalu trojic

2.září se v areálu koná tradiční Otradovický triatlon (Josef Pepíno Tonar)

28.září Sokolský běh

9.prosince Mikulášská nadílka na hřišti

Veškeré informace (termíny akcí, ceník pronájmu, kontakty) jsou k dispozici na internetové adrese <https://tj-sokol-otradovice.webnode.cz/>

Děkujeme za pomoc všem členům, podporovatelům a obci a zároveň všechny zveme k návštěvě našeho hřiště a klubovny.

*Za TJ Sokol Otradovice  
Václav Vaňousek*





# SDH SKORKOV, PODBRAHY A OTRADOVICE



## VALNÁ HROMADA

Začátek roku 2023 zahájil náš sbor výroční Valnou hromadou, která se konala 20.1.2023 ve Skorkovské hospodě za účasti 46 hostů a 17 členů. Byly předneseny zprávy o činnosti, hospodaření, zpráva revizní komise a plán činnosti na rok 2023.

## BRIGÁDY

První jarní brigádou pro nás byla účast na úklidu obce 25.3.2023. V neděli 16.4.2023 jsme uspořádali sběr železa a elektroodpadu. Brigády se zúčastnilo 16 členů, kteří sesbírali téměř 3,5t železa a mnoho vysloužilých elektrospotřebičů. V rámci této brigády jsme ještě stihli prořezat křoví za vodárnou a odstranit část břečťanu ze zdi na hřbitově.



## VÝLET SDH

V sobotu 1.4.2023 jsme zorganizovali výlet pro členy našeho sboru a jejich rodinné příslušníky. První zastávkou bylo Depo Kačerov, kde jsme si nejdříve prohlédli zázemí depa a poslechlí několik technických informací. Poté jsme z Kačerova vyrazili speciálně vypravenou historickou soupravou metra. Během této jízdy jsme měli možnost nahlédnout do kabiny strojvedoucího, zažít jízdu s výhledem na rozsvícený tunel metra a jinak nepřístupná místa provozu a od pracovníků Dopravního podniku se dozvěděli mnoho zajímavých informací o pražské podzemní dráze. Po obědě v restauraci „Malý Berlín“ nás čekala prohlídka hasičské zbrojnice č. 3 v Holešovicích. Ochotní členové místního sboru si pro nás připravili ukázkou techniky a prošli s námi také celé zázemí jejich stanice, která prošla v letech 2019-2021 rozsáhlou rekonstrukcí a je aktuálně jednou z nejmodernějších stanic v Praze. Výlet jsme zakončili večerí v pivovaru Hostivař H2. Věříme, že si tento den užilo všech 35 účastníků. Na podzim bychom rádi připravili ještě jeden výlet, tentokrát pro naše „malé hasiče“.



## PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Poslední dubnová neděle patřila již tradičně této oblíbené akci. Naše milé čarodějnice se ujalý příprav soutěží pro malé čaroděje a čarodějky. Všechny děti byly za své parádní výkony odměněny dárečky a poukazem na čarodějnickou lanovku, kterou si velmi užily. Pro dospělé pak bylo připraveno posezení s občerstvením, chybět nemohlo opékání buřtíků, ani zapálení vatry. Počasí nám přálo, a tak si hezké slunné odpoledne na hřišti užilo více jak 70 dětí a mnoho dospělých. Děkujeme všem členům, čarodějnicím a ostatním, kteří se podíleli a pomáhali s organizací této akce!







Za SDH Skorkov  
Eliška Housková

## POZVÁNKA NA MEMORIÁL JAROSLAVA MACURY



*Sbor dobrovolných hasičů Skorkov, Podbrahy, Otradovice*



Vás srdečně zve na

### II. ročník Memoriálu Jaroslava Macury

**10.6.2023 na hřišti ve Skorkově**

Sraz na hřišti je v 9:00 a zahájení útoků je naplánováno na 10:00

Soutěž proběhne v kategoriích: muži, ženy, starší a mladší žáci.  
Požární útoky budou provedeny dvoukolově klasickým způsobem.

*Akce bude zakončena večerní taneční zábavou.  
Občerstvení zajištěno.*

**Těšíme se na Vás!**



# TJ REKREANT SKORKOV 1987

Hezký den, vážení spoluobčané,

je tady konečně jaro a my „rekreanti“ začínáme již 36. sezonu na kurtech ve Skorkově. Nezaháleli jsme však ani v zimě, podařilo se nám uspořádat společně s hasiči a obecním úřadem druhý skorkovský masopust, provést rekonstrukci klubovny a vybavit ji novým zařízením. Nyní již máme upravené kurty a připravujeme tenisový RETRO turnaj ve smíšených čtyřhrách. První květnový pátek jsme začali opět cvičit s malými rekreanty a hrát volejbal. Na konci května bude turnaj v tenisových dvouhrách a uskuteční se valná hromada našeho spolku TJ Rekreat Skorkov 1987 z.s. V červnu uspořádáme turnaj v šestkovém volejbale, následovat bude malá kopaná, míčový sedmiboj a pro děti AHOJ prázdniny. Termíny všech akcí najdete na našich webových stránkách [www.tjrekreat.cz](http://www.tjrekreat.cz) nebo na vývěsce na hřišti.

Přijďte si také zahrát, velmi rádi přivítáme každého sportovce.

Přeji Vám krásné jarní dny.

*Za TJ Rekreat 1987  
Jan Vaněček – předseda*







# SKORKOVÁČEK

I v roce 2023 pokračujeme v každotýdenním setkávání s dětmi na kroužku Skorkováček. Za jejich píli jsme uspořádali začátkem roku výlet do kina v Lysé nad Labem na pohádku Kocour v botách, ze kterého byly děti nadšené. Jinak všeobecně jsou náplně našich hodin zaměřovány na aktuální roční období či probíhající svátky a slavnosti. V lednu jsme s dětmi tvořili lyžující sněhuláčky, únor byl ve znamení příprav na Masopust. Na ozdobení vozu v průvodu jsme vyrobili slavnostní ceduli Skorkovský masopust, kterou jsme doplnili koláči a jitrnicemi. Dětem se podařilo namalovat koláče tak, že by se do nich měl každý chut' zakousnout doopravdy.

Poté začaly již přípravy na Velikonoce – od loňského roku jsme znovu novými motivy namalovali akrylovými barvami velká dřevěná vajíčka na místní autobusové zastávky. Věříme, že veselá podoba velikonoční skorkovské návsi se Vám líbila. Letos jako kulisu pro zajíce krásně doladily i nově zasazené kvetoucí tulipány a také hrabající zajíčci s mrkvemi. Pokaždé se snažíme vymyslet nějakou obměnu a realizovat nové nápady. Protože zvířátka se dětem moc líbí, zvládly si také vytvořit zápichy či postavičku z vlny s podobou oblíbeného zajíčka. V mezičase výtvarných činností si rádi zahrajeme i nějaké hry či vědomostní soutěže.

S příchodem jara si děti navrhly dle své kreativity vzhled hliněných květináčků, následně je vybarvily, aby do nich mohly doma zasadit barevnou kytíčku či oblíbenou bylinku. Navíc byly odměněny i velikonoční nadílkou.

Do letních prázdnin máme s dětmi ještě plno plánů a těšíme se, že už si budeme moci společně po dlouhé zimě konečně užívat také venkovní aktivity!



*Za tým Skorkováčku  
Eva Mikšovská*



# KULTURA A DĚNÍ V OBCI

## SKORKOVSKÝ MASOPUST [4.3.2023]

První březnovou sobotu jsme zopakovali oslavy masopustu. Na výchozím místě u klubovny na tenisovém hřišti se sešlo větší množství masek než vloni a velmi oceňujeme všechny, kteří si dali s vytvářením kostýmů práci. Po žádosti bakchuse o povolení vstoupit na území obce a svolení pana starosty se početný průvod za podpory hudby vydal na trasu vedoucí částí naší obce. Průvod slavil velký úspěch, pohoštění byli místními obyvateli nejen účastníci průvodu, ale i diváci byli zásobeni dobrotami. Na závěr má být zastřelen medvěd, avšak naše šikovná medvědice se skryla za strom a myslivci unikla. Na zahradě OÚ pak bylo opět připraveno občerstvení - jitrnice, jelita, prdelačka a sladkosti dodané místními pekařkami. Chladné počasí nikomu nevadilo a komu ano, mohl se zahřát ve Skorkovské hospodě. Druhý ročník se za nás opět vydařil, a tak již plánujeme ten příští. Velmi děkujeme všem dobrovolníkům, bez nich by to nešlo.

*Za organizátory  
Alice Kodlová*





## CIMRMANŮV TRAFOVÝČEP OTRADOVICE

V neděli 14.5.2023 byl slavnostně zahájen provoz samoobslužného výčepu v objektu bývalé trafostanice pojmenovaného po českém velkánovi, vědci, spisovateli, dramatikovi, vynálezci, světoběžníkovi, prostě Mistrovi mnoha profesí a talentů, Járovi Cimrmanovi. Celou akcí provázal moderátor Filip Horký, zahrála harmonikářka Lucie Eva Doušová, promluvil kronikář Divadla Járy Cimrmana Tomáš Maleček i režisér a scénárista dokumentární minisérie Po stopách Járy Cimrmana Patrik Ulrich. Společně s autorem nápadu Janem Mottlem pak pokřtili cementový odlitek Cimrmanova zapomenutého svrchníku. Bohužel nikdo ze známých herců se zúčastnit nemohl, ale jak vidíte ve fotogalerii, autor Cimrmanova trafovýčepu přijel za nimi. Až pojedete kolem, můžete kromě svrchníku odlitého z cementu obdivovat i pamětní ceduli nebo si načepovat pivo Krakonoš, ochucené nealkoholické pivo či malinovku. Potřebujete k tomu jen platební kartu či mince a pro čepování piva i občanský průkaz. Návod na použití naleznete přímo u výčepu. A kdeže se tato významná památka nachází? Přímo před vchodem na tenisové kurty v Otradovicích. Děkujeme TJ Sokol Otradovice za poskytnutí zázemí a za spolupráci a všem za hojnou účast!

*Za Cimrmanův trafovýčep  
Jan Mottl*





**ÚKLID OBCE [25.3.2023]**

Naše obec se i letos připojila k akci „Uklidme Česko“. Děkujeme za spolupráci místním spolkům - SDH Skorkov, TJ Rekreat 1987, TJ Sokol Otradovice a všem ostatním dobrovolníkům, kteří se zapojili. Celkem se sešlo 34 dospělých a 20 dětí, kterým se během dopoledne podařilo uklidit nepořádek ve všech třech částech naší obce a naplnit odpadky nespočet pytlů. Odměnou pro všechny brigádníky bylo, kromě dobrého pocitu, také následné občerstvení na zahradě OÚ.



## VEŘEJNÉ BRUSLENÍ [12.3.2023]

Vzhledem k tomu, že zima nám ani letos neumožnila připravit led na některém z našich sportovišť, rozhodli jsme ve spolupráci s OÚ a SDH Sojovice opět zarezervovat ledovou plochu na zimním stadionu v Benátkách n. J. Tu jsme nejdříve využili k hokejovému utkání Skorkov vs Sojovice a následně byla plocha vyhrazena pro bruslení dětem i dospělým.

## ZÁJEZD DO DIVADLA STUDIO DVA [18.4.2023]

Kulturní komise OÚ Skorkov společně s kulturní komisí OÚ Sojovice připravily jarní zájezd do divadla Studio Dva na představení Revizor. Zábavné podání této hry, v režii Evy Holubové, si nenechalo ujít celkem 80 diváků z našich obcí.

Milovníky kultury můžeme již teď potěšit - další zájezd máme v plánu uspořádat opět na podzim letošního roku.

## VÝLET PRO SENIORY [20.6.2023]

V úterý 20.6.2023 budeme pořádat výlet pro seniory. Aktuálně dokončujeme přesný program a o detailech výletu Vás budeme v nejbližších dnech informovat na pozvánkách.

## LETNÍ KINO 2023

Toto léto k nám opět ve dvou termínech zavítá oblíbené Putovní kino. V pátek **23. 6. 2023** proběhne **promítání pro děti na hřišti ve Skorkově** a v pátek **11. 8. 2023** bude na programu **představení pro dospělé, tentokrát na hřišti TJ Sokol v Otradovicích**. Momentálně čekáme na aktualizovanou nabídku filmů a poté budeme včas informovat.



*Za kulturní komisi  
Eliška Housková*

## POZVÁNKA NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ [9.6.2023]

Vážení a milí sousedé, přátelé, starousedlíci i novousedlíci,

patrně Vám neušlo, že Váš oblíbený divadelní spolek Klika z Brandýsa opět zkouší novou hru, a to přímo ve volební místnosti skorkovské, kde za běžného provozu pracuje věhlasný Skorkováček.

Abychom naší obci nějak oplatili její vstřícnost, rozhodli jsme naši novou hru ve Skorkově uvést dokonce v předpremiéře. Budete tudíž první, kdo tuto hru shlédne. A není to nějaká hra obyčejná. Je to neobyčejná taškařice, ve které jde hlavně o to hlavní, neboli o lásku. V tomto případě tedy spíš o sex.

Leč nepředbíhejme. Vyčkejme. Už to za chvíli bude...

Abychom byli přesní, nastane to v pátek 9.6., někdy navečer, a abychom byli úplně přesní, tak hned jak zapadne slunce. Jinak bychom si nemohli svítit reflektory. Tak prosím sledujte čas západu, nejlépe samozřejmě se sklenicí pívka z místní hospody. Hrát se bude na hospodském dvorku, bude-li to vypadat na déšť, smáčkeme se ve volební místnosti.

Přijďte, bude legrace.



*Zdraví a zve  
„Čáryfuk“ Jiří Kubec*

# KONTAKTY NA ÚŘAD

---

## KORESPONDENČNÍ ADRESA

Sídlo OÚ: Skorkov 32, 294 74 Předměřice nad Jizerou  
Okres: Mladá Boleslav Kraj: Středočeský

## TELEFONNÍ SPOJENÍ

Obecní úřad: +420 702 097 898  
+420 326 921 133

## BANKOVNÍ SPOJENÍ

Česká spořitelna: 483990319 / 0800

## ELEKTRONICKÝ KONTAKT

ID datové schránky: mmmmbith  
E-mail: [obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)  
E-podatelna: [obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)  
Web: <https://www.skorkov.cz>

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

IČO: 70541981  
DIČ: (obec není plátcem DPH)

---

## ÚŘEDNÍ HODINY

<b>Pondělí</b>	<b>8:00–10:00 15:00–17:00</b>
<b>Středa</b>	<b>8:00–10:00 15:00–17:00</b>

---

## VEDENÍ A ZAMĚSTNANCI ÚŘADU

### **Bc. Tomáš Zach**

starosta obce

[tomas.zach@skorkov.cz](mailto:tomas.zach@skorkov.cz)

Mobil: +420 602 758 013

### **Alice Kodlová**

místostarostka

[alice.kodlova@skorkov.cz](mailto:alice.kodlova@skorkov.cz)

Mobil: +420 603 551 010

### **Eliška Housková**

referentka, hospodářka

[obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)

Mobil: +420 702 097 898

---